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«Не чекай, поки зробить держава, - роби сам!» 

Андрій Ставніцер 

Оформлення заходу: Тематична виставка «Герої нового часу», 

мультимедійна презентація «Люди нового часу», державна 

атрибутика 

 

Хід заходу: Відео до початку: «Україна з неба» 

 

Відео: Скрябін «Сам собі країна»  

 

Ведучий: Не стидайся – то твоя земля, 

Не стидайся – то Україна. 

Добре там є, де нас нема, 

Стань для батька нормальним сином. 

 

Ведучий: Наш захід присвячено українцям, які ефективно та 

яскраво рухають країну вперед. Сучасні українці встановлюють 

нові стандарти у різних сферах життя — від бізнесу до культури. 

Історії їх життя доводять, що не тільки влада здатна змінити 

Україну, а й її громадяни. Їх приклади надихають. 

Новий час дав нам нових героїв.  

 

Ведучий: Сформувати покоління, яке бере на себе відповідальність 

за країну і впливає на соціальні процеси, поставив собі за мету 

Роман Тичківський. керівник Української академії лідерства. 

У свої тридцять один Тичківський, встиг закінчити Києво-

Могилянську академію, а потім і Вищу школу економіки 

Барселони і річну навчальну програму в Українському дослідному 

інституті Гарвардського університету. До того ж він ще пройшов 

програми Аспен Інституту. 

 

Ведучий: Все найцінніше, що Тичківський виніс із цих своїх 

«університетів», він вклав у 10-місячний курс для випускників 
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шкіл. Мета — аби вчорашні школярі змогли знайти себе й обрати 

власний шлях у майбутнє. 

За п'ять років роботи академії, філії якої є в Маріуполі, 

Харкові, Миколаєві, Полтаві, Києві, Чернівцях і Львові, її 

випускниками стали близько тисячі юних українців. 

 

Ведучий: Любов до Батьківщини разом з бажанням допомагати 

іншим – це ключ до процвітання країни. Під таким гаслом живе 

ветеран бойових дій на Донбасі, соціальний підприємець Леонід 

Остальцев. Повернувшись додому, він відкрив свій перший бізнес 

— зроблену для працевлаштування ветеранів та допомоги їм 

піцерію Pizza Veterano. Перше правило піцерії - відвідувачі-

військові отримують знижку. 

 

Ведучий: Колишніх військовослужбовців Леонід не тільки бере на 

роботу, а й стимулює відкривати свій бізнес — як правило, за 

франшизою Veterano. Плата за неї символічна, але отримати її 

можуть лише бійці, які повернулися до мирного життя. Зараз 

франшиза об'єднує 18 міні-кав'ярень Veterano Coffee, кондитерську 

Veterano Brownie, а також шість піцерій у різних містах України. 

 

Ведучий: Успіх проекту Леоніда Остальцева призвів до того, що 

група компаній Veterano вийшла за рамки громадського 

харчування. Тепер під її крилом діють й інші бізнеси — компанія зі 

встановлення сонячних батарей Veterano Energy й охоронна фірма 

Veterano Guard. А ще група підтримує інформаційний сайт про 

ветеранські бізнеси в країні. Частину прибутку від бізнесу 

Остальцев жертвує сім'ям загиблих військових. 

 

Ведучий: Важко не погодитись з тим, що історію своєї країни 

треба знати. Вже два десятки років Сергій Плохій, професор 

історії, публіцист і директор Українського наукового інституту 

Гарвардського університету, пояснює історію України на 

найвпливовіших наукових та дискусійних майданчиках світу. І 
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робить це він, один з небагатьох вітчизняних учених світового 

масштабу, не тільки сухим науковим текстом, але і в захопливій 

публіцистичній формі. 

 

Відео: «Суботнє інт. С. Плохій» (уривок) 

Ведучий: Визнаний авторитет у питаннях історії Східної Європи, 

Плохій дедалі частіше пише на актуальні теми. При цьому 

відповідає на питання, звідки і як формувалася російська нація, що 

означало для українців бути заручниками російського 

національного міфу і яка роль України як держави та суспільства 

на кордоні обжитого європейського світу. 

 

Ведучий: У лютому 2018 року за масштабну монографію з історії 

України «Брама Європи» Плохій отримав головну нагороду країни 

— національну Шевченківську премію. А вже в листопаді того ж 

2018 він став лауреатом престижної британської премії Бейлі 

Ґіффорда за монографію «Чорнобиль: історія трагедії». У 

британській пресі книга вже отримала статус «безпрецедентної 

історії».  

 

Кращі топ-менеджери України 

Ведучий: Рухають країну вперед - герої нашого часу - кращі топ-

менеджери України.  Ринок праці висуває нові вимоги до топ-

менеджерів: тепер це не просто адміністратор, а працюючий по 12 

годин на добу супергерой, здатний надихнути команду на подвиги і 

досягти будь-яких результатів в умовах нестабільної економіки.  

 

Ведучий: Андрій Цимбал  працює в міжнародній компанії KPMG 

в Україні, це міжнародна мережа незалежних фірм, що надають 

аудиторські, податкові та консультаційні послуги. У компанію 

Цимбал прийшов асистентом аудитора, а тепер посів крісло 

керівного партнера. 

  Сьогодні робочий день 44-річного Андрія Цимбала триває 

по 10-12 годин, і він зізнається, що, прагнучи до керівництва, не до 
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кінця усвідомлював, скільки часу по-справжньому потребує його 

нова посада.  

Досвідчені управлінці, це ті, які вміють виживати в умовах 

невизначеності, бачити на два кроки вперед і вести за собою 

команду, — таким і є Андрій Цимбал. 

 Працюючи у KPMG з 1997 року, Андрій здобув великий 

досвід виконання різноманітних проектів, професійну репутацію 

серед українських і міжнародних компаній. 

 

Українські агро менеджери 

Ведучий: Ринок вітчизняних керівників росте і розвивається, 

формуючи образ нового українського управлінця, здатного 

очолити велику корпорацію, причому не лише в Україні, але і за 

кордоном. Такі управлінці керують українськими компаніями-

гігантами:  «Кернел», «Нибулон», «Астарта-Київ». 

 

Ведучий: Засновник агрохолдингу «Кернел», голова ради 

директорів Андрій Веревський свою кар'єру розпочав у 21 рік 

заступником директора Полтавської компанії «Хліб України». 

 Агрохолдинг «Кернел», яким сьогодні керує Андрій 

Веревський, - лідер за обсягами переробки соняшнику і експорту 

олії. Річний дохід компанії більше  2млрд$, де працює 16 тисяч 

працівників. На частку компанії припадає близько 8% світового 

виробництва соняшникової олії.  

 

Відео: Агрохолдинг «Кернел» 

Ведучий: У планах «Кернел» запуск нового маслоекстракційного 

заводу в Хмельницькій області планованою потужністю в 1 млн т 

переробки у рік. Завод планують запустити у 2020 році. 

 Також «Кернел» збирається у 2020 році інвестувати $ 120 

млн у будівництво нового зернового терміналу в морському порту 
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«Чорноморськ». В цілому ж капітальні інвестиції компанії до 2021 

року складуть $ 540 млн. 

 

Ведучий: Компанія «Нибулон», її було засновано в 1991році - це 

справжній лідер української економіки, який вже протягом 

багатьох років працює над розбудовою та ефективним розвитком 

нашої держави. Генеральний директор компанії «Нибулон» - Герой 

України Олексій Вадатурський. 

Вадатурський очолює компанію «Нібулон» 28 років. Він 

відомий інвестиційною програмою по відродженню Дніпра і 

Південного Буга, як головних транспортних артерій України. 

Зараз загальна місткість елеваторів компанії становить 

близько 2 млн т. З України структури Вадатурського вивозять 

кукурудзу, пшеницю та ячмінь. Географія поставок охоплює 29 

держав. 

Відео: Спуск на воду NIBULON MAX 

Ведучий: Щоб ще більше наростити поставки, Вадатурський 

багато років займається розвитком суднобудування та річкових 

перевезень. У «Нібулона»  є 30 несамохідних суден, 9 буксирів, а 

наступні два роки планується побудувати ще 13 кораблів і 5 

буксирів різних типів.  

 10 жовтня 2019 року на перевантажувальному терміналі для 

перевалки зернових та олійних культур «НІБУЛОН» у Миколаєві, 

був уперше завантажений легендарний 140-метровий самохідний 

плавкран NIBULON MAX з вантажними трюмами місткістю 

більше 13 000 куб.м. 

 

Ведучий: Вже 27 років на теренах України працює агрохолдинг 

«Астарта-Київ», і всі ці роки очолює компанію генеральний 

директор Віктор Іванчик. 

 Свої перші гроші Віктор заробив у підлітковому віці на 

фермі. Перед тим як вступити до Харківського авіаційного 

інституту, був помічником тракториста і комбайнера. У дитинстві 

мріяв стати військовим льотчиком - як його дядько Олександр. 
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Тому вступив до Харківського авіаційного інституту. Але після 10 

років військової служби вирішив займатися аграрним бізнесом 

 

Ведучий: Першою школою бізнесу Віктор Іванчик називає роботу 

в будівельних загонах. У 1979 році він закінчив Харківський 

авіаційний інститут ім. Жуковського за фахом «Інженер-механік», 

а у 2007 р - Міжнародний інститут менеджменту.  Яхти  та літака 

не має. «Краще купити комбайн або трактор», - вважає Іванчик.  

 

Відео: «Астарта-Київ» 

Ведучий: Віктор Іванчик заснував компанію «Астарта-Київ» у 

1993 році. Коли 27 років тому створювалась «Астарта», важко було 

уявити, що компанія стане агровиробником міжнародного 

масштабу.  

 Сьогодні компанія не просто твердо стоїть на ногах, але і 

активно розвивається: інвестує у виробничі активи, у IT-технології 

для агробізнесу, в будівництво інфраструктури для зберігання 

продукції. Понад $ 600 млн інвестицій, вкладених «Астартою» за 

27 років, працюють у вигляді господарств і ферм у восьми 

областях України. Віктор Іванчик завжди дотримувався принципу 

— прагнути до неможливого, щоб досягти максимального. 

 

Ведучий: IT-галузь - великий шанс і майбутнє України. Тарас 

Кицмей – це людина, що будує в Україні цифрове майбутнє - і не 

тільки. Тарас Кицмей з компаньйоном створили SoftServe, одну з 

найбільших вітчизняних IT-компаній. Її головний офіс 

розташований у Львові, а решта 30 - в дюжині країн, у тому числі у 

США, Нідерландах і Великобританії. Тарас побудував глобальний 

бізнес, причому на самому прогресивному ринку. 

Відео: «Компанія SoftServe» 

Ведучий: Наприклад, львівська команда SoftServe працювала над 

цифровим рішенням для проекту віртуальної реальності Chasm, 

який оперує не тільки із зором, але і з слуховими, тактильними, 

вестибулярними рецепторами. Також львів'яни робили ряд 

розробок для VoiceMyBot - інноваційного чат-бота для Alexa, 

дочірньої компанії Amazon.com. І, нарешті, програмісти SoftServe 

працювали над смарт-системою BioLock, яка контролює здоров'я.  
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Ведучий: «Світ зараз переживає цифрову трансформацію всіх 

бізнесів. Будь-який бізнес тепер - по суті, ІТ-бізнес», - вважає 

Тарас Кицмей. Ще він упевнений в тому, що сила штучного 

інтелекту в тому, що з його допомогою можна швидко обробляти 

величезні масиви будь-яких даних і давати точні прогнози у різних 

сферах.  

 Наприклад, в сільському господарстві: щоб вирішити, якою 

культурою засівати те чи інше поле, потрібно проаналізувати зміни 

погоди за кілька років, вартість паливних матеріалів, добрив, 

врожайність сільгоспкультур і так далі. У результаті ваш прибуток 

буде залежати від того, наскільки точно ви зможете це зробити.  
Тарас Кіцмей також інвестує в освіту. Бізнесмен - один з 

інвесторів львівської Бізнес-школи УКУ та Львівської політехніки. 

 

Ведучий: Олексій Кочерев – він теж один з лідерів української 

IT- галузі. Відомий підприємець, провідний IT-експерт, автор 

глобальних міжнародних проектів. 

Він багато працює, любить свою справу, залишає час на 

самоосвіту і самовдосконалення, вміє знаходити спільну мову з 

людьми, мріє і вірить в себе. І закликає: «Будьте креативні і 

виводьте свої найсміливіші ідеї за існуючі рамки і стереотипи!»  

Олексій упевнений, що все можна поступово змінити, якщо 

держава буде вести ефективну послідовну політику щодо розвитку 

і підтримки IT-галузі.  

  

Ведучий: З січня 2013 року Олексій почав роботу в Міністерстві 

соціальної політики України.  

 Найяскравіші його проекти - Соціальна карта України і 

Розподілене захищене сховище. Перший проект повинен охопити 

всю Україну і стати найбільшим IT-проектом у нашій країні. 

Другий стане одним з найбезпечніших сховищ інформації у світі. 

Основні принципи, які дозволяють Олексію досягати цілей і 

реалізовувати непрості завдання: нестандартний підхід, хороша 

ідея і неодмінно вдача. 
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Ведучий: Культова особистість в середовищі українських IT-

бізнесменів - Денис Довгополий. Закінчив Київський 

політехнічний інститут (1996) і Міжнародний інститут 

менеджменту за програмою МБА (2000). До створення BVU Group 

займав керівні позиції в телеком-компаніях. Створив кілька 

локальних компаній.  

 З 2005 року - працює в галузі IT-стартапів і венчурних 

інвестицій, частий гість в Кремнієвій долині - колисці інновацій у 

сфері високих технологій. Співзасновник першого в Україні бізнес-

інкубатора для стартапів GrowthUP, консультант з пошуку 

венчурних інвестицій для українських проектів, організатор безлічі 

IT- та стартап-конференцій в Україні та за кордоном. 

За словами авторитетних колег Дениса, він з тих людей, без 

яких українська стартап-індустрія не відбулась. Денис Довгополий 

зібрав базу фондів, які інвестують в ICO. Всього в списку 300 

компаній з Європи, України, Америки та Азії. 

Люди першої допомоги 

Читець: Як добре, що є в світі волонтер –  

Це той, хто у душі байдужість стер,  

Хто помагає іншим без оплати,  

Харчі несе недужим у  палати, 

Медикаменти й усмішки лежачим 

Дарує без усякої віддачі. 

Хто  дух вливає у засохле віття,  

Офірує своє мистецтво дітям,  

А також літнім, воїнам  на фронті, 

Малює сонце їм на горизонті. 

Хто кошт збере, взуття, одежу, книгу 

Й дасть тому, хто у серці чує кригу, 

Хто нині без костюма  і краватки, 

Кого обсіли болі  та нестатки. 

Це той, хто нашу армію підтримав, 

У кого «на» до «дай»  –  добірна  рима. 

 

Відео: «Волонтери» - зі звуком 
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Ведучий: Волонтер – в перекладі з французької – «доброволець», 

«бажаючий». Це люди доброї волі, які всю свою невтомну енергію 

і щедрість душі віддають цій благородній справі. Їхні серця завжди 

відкриті до чужих страждань, а готовність допомогти немічним та 

хворим ніколи їх не залишає. Сьогодні робота волонтерів потрібна 

як ніколи. Допомагають волонтери у вирішенні багатьох питань – 

від проведення великих спортивних заходів до ліквідації наслідків 

катастроф. 

 

Ведучий: Нік Білогорський - народжений в Україні успішний 

американський IT-бізнесмен і фахівець з кібербезпеки. 

Микола Білогірський родом з Харкова, але давно живе у 

Каліфорнії. Він працював в Facebook, ще коли той був стартапом, 

захищав особисті акаунти Марка Цукерберга і Еріка Шмідта. 

Пізніше Нік став засновником антивірусної компанії Cyphort, серед 

клієнтів якої Uber і Netflix. Але в Україні він більше відомий, як 

ангел-інвестор, який допомагає українським стартаперам 

прокласти собі і своїм продуктам дорогу в життя. 

  

Ведучий: Досягнення Ніка на професійній ниві можна 

перераховувати безкінченно, але деякі з них вийшли за рамки IT і 

стартапів. Коли в Україні спалахнула революція, Білогорський був 

одним із засновників американського волонтерського руху в 

допомозі Майдану. Пізніше він заснував благодійну організацію 

Nova Ukraine, яка ставить перед собою амбітну мету - збирати 

мільйон доларів на рік на гуманітарну допомогу українцям. А ще 

побудувати світову українську діаспору, члени якої будуть 

пишатися своїм походженням.  

 

Ведучий: Зараз Нік працює в Nova Ukraine близько 10-20 годин на 

тиждень, в основному час йде на рекрутинг нових волонтерів, 

пошук донорів, планування проектів допомоги Україні, пошук 

довірених осіб в Україні і груп, таких як «Станція Харків» або 

«Фролівська 9 / 11», або « Одеса Моє Місто», яким можна безпечно 

передати гроші. Волонтери не отримують зарплату, навпаки, іноді 

роблять проекти за свої гроші. Нік особисто вкладає від $ 5000 до $ 

10 000 в кожний проект. 
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Ведучий: Ольга Кудіненко - засновниця благодійного фонду 

«Таблеточки», відомого на всю країну ефективною допомогою 

онкохворим дітям, член опікунської ради дитячої лікарні 

Охматдит. Фонд «Таблеточки» допомагає хворим на рак дітям і 

вважається одним з найефективніших в країні.  

 

Відео: «Фонд «Таблеточки» зі звуком 

Ведучий: Ця ініціатива народилася вісім років тому, коли 

Кудіненко ще працювала піар-менеджером Фонду Віктора Пінчука. 

Одного разу вона побачила в інтернеті прохання про покупку ліків, 

яких не було в Україні. Вона закликала своїх друзів на Фейсбуці 

допомогти і за два тижні спільними зусиллями зібрала на ті часи 

«космічну» суму - 6 тис. грн. Потрібні препарати були куплені в 

Європі і передані в Охматдит. Щоб повністю присвятити себе 

благодійності, вона залишила роботу. 

 

Ведучий: Через два роки з'явився благодійний фонд «Таблеточки», 

який за весь час своєї роботи зібрав 53,5 млн грн, а Кудіненко стала 

відомою в країні людиною і навіть піднялася на верхні рядки 

відразу декількох національних рейтингів  впливових людей. 

Чималі суми, якими оперує фонд, йдуть строго за призначенням: 

щомісяця 200 хворих на рак дітей отримують від фонду ліки на 1,3 

млн грн. Також «Таблеточки» відправляють дітей лікуватися за 

кордон, надають психологічну допомогу і виконують їхні мрії, а 

заодно розвивають волонтерський і донорський рухи в Україні.  

 

Ведучий: Волонтер Ірина Іванчик. Закінчила Київський 

інженерно-будівельний інститут, кандидат фізико-математичних 

наук в галузі теоретичної механіки. У 1997-2004 роках очолювала 

компанію RUUKKI Україна. Керувала проектами компаній 

Астарта, Енергоінвест, Каньйон.  

 

Ведучий: В даний час зосереджена на роботі благодійного фонду 

«Повір у себе», який вони з чоловіком Віктором заснували в 2009 

році. В якийсь момент вони зрозуміли, що готові не тільки 
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будувати і розвивати сім'ю і власні компанії, але і через благодійні 

проекти змінювати світ навколо.  

 

Відео: «Фонд «Повір у себе»  

Ведучий: Проекти фонду «Повір у себе» в основному спрямовані 

на підтримку освіти та культури. Це скоріше не допомога, а 

інвестиція в майбутнє. Талановита молодь з правильними 

цінностями - наше майбутнє.  

 Бюджет фонду «Повір у себе» в 2019 році становив близько 

14 млн грн. Ці кошти йдуть на стипендії для талановитих студентів 

з сіл, які навчаються в університетах України, а також на 

підтримку викладачів і наукових досліджень Києво-Могилянської 

академії та Українського католицького університету. А 

наймасштабніша допомога сьогодні - це підтримка Стенфордської 

програми для молодих українських лідерів в США. 

 

Ведучий: Медіаменеджер Надія  Шаломова - Голава Фонду 

Бориса Ложкіна, бізнес-освіту отримала в Києво-Могилянській 

академії. Разом з чоловіком Борисом Ложкіним в середині 1990-х 

стояла біля витоків мультимедійної компанії UMH Group. З 2014-го 

- голова Фонду Бориса Ложкіна. 

 

Ведучий: Надія впевнена, що потреба не тільки брати щось від 

світу, а й віддавати натомість виникає у будь-якої людини. Кожен 

знаходить власний спосіб ділитися. І необов'язково грошима. 

Наприклад, вже чотири роки Фонд Бориса Ложкіна проводить 

благодійний аукціон «Мистецтво заради життя». На ньому 

художники діляться своїм талантом, меценати - грошима, а 

команда - часом.  

 

Відео: «Фонд Бориса Ложкіна» 

Ведучий: За допомогою аукціону фонд зібрав понад 35 млн грн. Ці 

гроші пішли на покупку сучасного обладнання для дитячих клінік. 

А у минулому році благодійники передали Центру дитячої 

кардіохірургії апарат штучного кровообігу, без якого проведення 

операцій на серці було б неможливим. 



14 
 

Благодійний аукціон «Мистецтво заради життя» - ціла 

система. Завдяки йому фонд не тільки збирає кошти для допомоги 

дітям, а й підтримує сучасне мистецтво. Це їх внесок у розвиток 

української культури.  

 

Ведучий: Засновник благодійного фонду «Життєлюб» Гарік 

Корогодський – відомий Український бізнесмен, власник великих 

торгово-розважальних центрів, блогер, ні на кого не схожий 

епатажний волонтер.  

 Основне завдання фонду – організація дозвілля для людей 

похилого віку. Фонд заснований у 2012 році Гаріком Корогодським 

і Тіною Михайловською. 

 

Ведучий: Завдяки Корогодському тепер пенсіонери займаються 

йогою, танцюють диско, ходять на майстер-класи і ведуть насичене 

життя. Фонд «Життєлюб» організовує велику кількість активних 

заходів для пенсіонерів: майстер-класи, ворк-шопи, літературні, 

театральні та танцювальні вечори, екскурсії, веломаршрути, 

прогулянки на катерах, курси з психології, комп'ютерної 

грамотності. Взяти участь в цій програмі можуть всі бажаючі.  

 Організатори створили цікаву платформу для спілкування, 

тому що спілкування - це те, що є найцінніше для них самих. Воно 

допомагає впоратися із самотністю, пережити втрату, почати нове 

життя, яке не пізно починати в будь-якому віці. І «Життєлюб» дає 

таку можливість. 

  

Ведучий: Люди нового часу – це і наші знамениті випускники - 

голова Аграрного союзу України, генеральний директор ПП 

«Аскон» Новіков Геннадій Володимирович; депутат Верховної 

Ради, мер м. Мелітополь з 2015 – 2019рр. - Минько Сергій 

Анатолійович; перший заступник голови запорізької обласної 

державної адміністрації - Федоров Іван Сергійович. 

 

Ведучий: Аграрій Новіков Геннадій Володимирович - випускник 

Мелітопольського інституту механізації  сільського господарства 

1989 року. Геннадій Володимирович очолив приватне 

сільськогосподарське підприємство «Аскон» у 1996 році. 
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Основними видами діяльності підприємства є виробництво зерна, 

соняшнику, кукурудзи, цукрового буряка, тваринницької 

продукції. 

 Геннадій Новіков один з тих виробників, які  досить успішно 

займаються наукою. На базі ТДАТУ у 2017 році він захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних 

наук. 

 В. Г. Новіков входить до колегії Мінагрополітики України, 

обраний головою об’єднання сільгосппідприємств Запорізької 

області та Аграрного союзу України. Неодноразово обирався 

депутатом районної ради, був головою Якимівської районної ради, 

нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. 

 

Ведучий: Мінько Сергій Анатолійович - випускник Таврійського 

державного агротехнологічного університету 2009 року. На базі 

ТДАТУ у 2017 році він захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата технічних наук. 

 

Ведучий: У 2002 році Сергій Анатолійович заснував виробничо-

комерційну фірму «Мелітопольська черешня». З 2014 року працює 

на благо рідного міста Мелітополь – спочатку секретар 

Мелітопольської міської ради потім міський голова.  

 У 2019 році був обраний депутатом Верховної Ради 9 

скликання за виборчим округом №80 (Запорізька область) як 

безпартійний самовисуванець. Він член депутатської групи «За 

майбутнє» Секретар Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Ведучий: Сергій Мінько активно займається спортом і є 

меценатом багатьох спортивних турнірів. У Мелітополі є міська 

футбольна команда, яка повністю фінансується його 

підприємством та має назву «Мелітопольська черешня». 

Він організатор щорічних травневих автопробігів по місцях 

бойової слави. 

 

Ведучий: Без культурної людини Українська держава не може 

бути ні незалежною, ні демократичною. Духовно бідні люди ніколи 

не зроблять Україну багатою і щасливою. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/2002
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 Для двох головних українських кінопрем'єр останніх років — 

фільму «Кіборги», присвяченого захисникам Донецького 

аеропорту, та стрічки «Дике поле», поставленої за романом Сергія 

Жадана Ворошиловград, сценарії написала молода драматург і 

сценарист Наталія Ворожбит. 

 

Відео: «Кіборги», трейлер 

Ведучий: Заради сценарію Кіборгів, однієї з найуспішніших 

українських кінопрем'єр, Ворожбит їздила в зону АТО і 

спілкувалася з захисниками аеропорту, які вижили. Про Донбас 

розповідає і п'єса «Погані дороги», написана Ворожбит незабаром 

після поїздки в зону АТО. 

 Драматург уже третій рік курирує в Україні британський 

театральний проект Class Act. У ньому беруть участь професійні 

актори і режисери, а п'єси для них пишуть підлітки з невеликих 

міст сходу та заходу країни, — минулого року, наприклад, з 

Авдіївки та Чопа. 

 

Ведучий: Світовий музичний суперхіт «Плакала» створила 
Олександра Зарицька - соліcтка групи Kazka.  
 

Відео: «Плакала» 

  130 млн переглядів на відеосервісі YouTube, десятки тисяч 

захоплених коментарів слухачів з усього світу — неймовірний 

показник для українських виконавців. 

 Пісня «Плакала» не тільки стала лідером у чарті кліпів 

українського сегмента відеосервісу, а й увійшла до топ-10 

найпопулярніших у світі пісень за версією онлайн-сервісу Shazam. 

 

Відео: «Україна» 

Ведучий: Зараз в Україні непростий час. Розчарувань чимало, 

можливостей для самореалізації - значно менше. Людям потрібні 

орієнтири і життєстверджуючі приклади. Ми впевнені, що герої, 

про яких ви сьогодні почули, своїм потенціалом і життєлюбством 

показують саме такі приклади. Всі без винятку люди в цьому 

списку зіткнулися з чималими труднощами, їх подолали і досягли 

вражаючих результатів. Такі люди нового часу і встановлюють 
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нову планку в різних сферах життя і таким чином рухають країну 

вперед. 

 

Дякуємо за увагу та до нових зустрічей у літературній вітальні 

«Джерело 

 

МУЛЬТИМЕДІЙНИЙ СУПРОВІД 
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